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VG leaves its mark at Maison & Objet thanks 
to an exclusive stand, characterized by 
several new products and collections that 
give emotions, warmth and imagination.

Flowers become the main decorative 
element of the new Andy collection, a tribute 
to the “Flower Power” and flowers as Andy 
Warhol’s pop icons.

The Milano collection, with eccentric shapes 
and provocative materials, proposes a seat 
and a small table marked by a strong design. 
The connection between design and fashion 
has always been very strong as never 
before. Decorative elements have always 
been the main focus for VG, that this year 
dedicates a new collection of ceramic ware 
called Coco, in honour of the great Coco 
Chanel, protagonist of the history of modern 
fashion with her simplicity and elegance.

Further, with the collection of ceramic ware 
Andy, VG presents a reinterpretation “pop” 
of classical art sculptures. The work of 
inspiration is unstructured, only few details 
are extracted and highlighted, becoming the 
protagonists of the new object. An ambitious 
project, inspired by the highest Italian art 
representations.

Deep focus on craftsmanship and Made 
in Italy are emphasized by Murano glass 
that characterizes several new products. 
The oldest hand-made ability worldwide 
known is nowadays one of the few forms of 
crafts related to the world of art and design 
today. The work is entrusted to the expert 
hands of craftsmen glassblowers who 
keep their secret and create unique and 
inimitable objects doomed to emphasize the 
importance of “Made in Italy”.

VG lascia il segno a Maison & Objet grazie 
ad uno stand esclusivo, caratterizzato da 
innumerevoli novità di prodotto. Collezioni 
capaci di regalare emozioni, calore e 
fantasia. 

Negli arredi i fiori divengono l’elemento 
decorativo caratterizzante della nuova 
collezione Andy, un omaggio al “Flower 
Power”, ai fiori come icone pop di Andy 
Warhol. 

La linea Milano invece, eccentrica nelle 
forme e provocatoria nei materiali, propone 
una seduta ed un tavolino dal carattere 
indiscutibilmente deciso.  Il legame fra il 
mondo del design e quello della moda è 
sempre stato forte, fortissimo, mai come 
oggi. Gli elementi decorativi sono da sempre 
stati al centro dell’attenzione di VG, che 
quest’anno con la collezione Coco, dedica 
una collezione di ceramiche alla maestria di 
Coco Chanel, protagonista della storia della 
moda moderna, colei che ha creato lo stile 
nella semplicità e nell’eleganza. 

Con la collezione di ceramiche Andy VG 
presenta una collezione di rivisitazioni in 
chiave “pop” di sculture d’arte classica. 
L’opera di ispirazione viene destrutturata, 
solo alcuni dettagli vengono estrapolati 
e messi in evidenza, divenendo i 
protagonisti del nuovo oggetto. Un progetto 
ambizioso, che trae spunto dalle più alte 
rappresentazioni dell’arte italiana. 

Grande attenzione verso l’artigianalità ed 
il “Made in Italy” viene sottolineata nella 
scelta del vetro di Murano con cui molti 
nuovi prodotti sono realizzati.  La più 
antica lavorazione conosciuta nel mondo 
e rappresenta una delle poche forme di 
artigianato artistico legata al mondo dell’arte 
e del design ancora oggi. La lavorazione è 
affidata alla mani esperte di mastri soffiatori 
che, custodendone il segreto, creano 
oggetti unici ed inimitabili atto a sottolineare 
l’importanza del “Made in Italy”.
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ITALIAN CRAFTMANSHIP
Living material, suitable for being 
moulded and taking the most original 
shapes and appearences. Creations 
coming from the tradition, passed 
down from generations through a 
craftsmanship that inspires all the 
manufacturing stages. 
The production is 100% Made in Italy.

Materia viva, capace di farsi plasmare  
e di assumere le forme e gli aspetti  più 
originali. Creazioni che nascono dalla 
tradizione tramandata da generazioni 
attraverso una sapienza artigianale 
alla quale si ispirano oggi tutte le fasi 
della lavorazione. La produzione viene 
realizzata interamente in Italia.
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The sofa “New York” by VGnewtrend 
becomes a painter canvas, thanks 
to the prestigious fabric by Rubelli.
The visual and tactile effect of the 
printed raw linen is just the same as 
the brush strokes of an artist on a 
canvas. Metropolitan and featured by 
a minimal contemporary elegance, the 
peninsula sofa is available with a range 
of pillows in crocodile and camouflage 
textures trimmed by bright colours, that 
emphasize the strength of this project. A 
refined style for those who feel home as 
their base and destination.

Il divano “New York” di VGnewtrend 
si trasforma, grazie ai tessuti della 
prestigiosa maison Rubelli, in una 
tela da pittore. L’effetto sia visivo che 
materiale di questo rivestimento in lino 
grezzo stampato è proprio quello delle 
pennellate di un’artista su una tela. 
Metropolitano, dall’eleganza minimal 
e contemporanea, il divano penisola 
“New York” è proposto con una serie di 
cuscini in coccodrillo e in texture militari 
contornate da rifiniture dai colori accesi 
che sottolineano la forza di insieme di 
questo progetto. 
Uno stile ricercato per chi fa della 
propria casa una base e una meta.
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NEW YORK

Consumo / Consumption
7,5 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

13,00 m2 - per pelle / for leather covering

Consumo / Consumption per tessuto ed eco-pelle /for fabric per pelle / for leather

Divano / Sofa 13,00 m 22,50 m2

Cuscino / Cushion 40x40 cm 0,50 m 0,90 m2

Cuscino / Cushion 60x60 cm 0,70 m 1,20 m2

Consumo / Consumption
6,00 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

10,00 m2 - per pelle / for leather covering

Divano Tosca sfoderabile 
Sofa Tosca removable lining 
 

Classe / Class Codice / Code

Modulo destro
Right Module

Rivestimento Rubelli 
Rubelli Fabric

7542363.60

C.O.M. 7542351.00

cat. A 7542352.00

cat. B 7542353.00

cat. C 7542354.00

cat. D 7542355.00

cat. E 7542356.00

Modulo sinistro
Left Module

Rivestimento Rubelli 
Rubelli Fabric

7542364.60

C.O.M. 7542357.00

cat. A 7542358.00

cat. B 7542359.00

cat. C 7542360.00

cat. D 7542361.00

cat. E 7542362.00

Divano New York bis - sfoderabile
Sofa New York Bis -  removable lining
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7542333.00

cat. A 7542334.00

cat. B 7542335.00

cat. C 7542336.00

cat. D 7542337.00

cat. E 7542338.00

Pouf New York Bis con tessuto Rubelli
Pouf New York Bis with Rubelli fabric
7542289.00	
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7542306.00

cat. A 7542301.00

cat. B 7542302.00

cat. C 7542303.00

cat. D 7542304.00

cat. E 7542305.00

Cuscino 60x60 cm
Cushion 60x60 cm
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7542339.00

cat. A 7542340.00

cat. B 7542341.00

cat. C 7542342.00

cat. D 7542343.00

cat. E 7542344.00

Cuscino 40x40 cm
Cushion 40x40 cm
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7542345.00

cat. A 7542346.00

cat. B 7542347.00

cat. C 7542348.00

cat. D 7542349.00

cat. E 7542350.00

Divano New York bis sfoderabile con Pouf, 4 cuscini 60x60 cm e 4 cuscini 40x40 cm 
Sofa New York Bis removable lining with Pouf, 4 cushions 60x60 cm and 4 cushions 
40x40 cm.

Rivestimento Rubelli / Rubelli Fabric
7542288.00	

Divano Tosca sfoderabile - modulo centrale 
Sofa Tosca removable lining - central module
 

Classe / Class Codice / Code

Rivestimento Rubelli / Rubelli Fabric 7542276.60

C.O.M. 7542282.00

cat. A 7542283.00

cat. B 7542284.00

cat. C 7542285.00

cat. D 7542286.00

cat. E 7542287.00

8 9



PANSÈ
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DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / FURNITURE

Consumo base 

Base Consumption

2,00 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

3,50 m2 - per pelle / for leather covering

Consumo cuscino

Cushion Consumption

3,20 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

5,50 m2 - per pelle / for leather covering

Poltrona Panse’ Rivestimento Rubelli /  Armchair Panse’  Rubelli Fabric 
7542266.60	  
 

Classe / Class Codice / Code

C.o.m. 7541796.00

cat. A 7540885.00

cat. B 7541374.00

cat. C 7541312.00

cat. D 7540887.00

cat. E 7541549.00
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Cartella colori disponibile su richiesta
Pattern book available on request

Cartella colori disponibile su richiesta
Pattern book available on request

100 cm - 39” 3/8

12
0 

cm
 -

 4
7”

 1
/4

40
 c

m
 -

 1
5”

 3
/4

100 cm - 39” 3/8

15
0 

cm
 -

 5
9”

40
 c

m
 -

 1
5”

 3
/4

DIVANI POLTRONE POUF / SOFAS ARMCHAIRS OTTOMANSARREDI / FURNITURE

Pouf Potus Soft water resistent

tortora con profilo bianco / dove with white outline
7542253.86 

bianco con profilo verde / white with green outline
7542253.95

Pouf Philo Soft water resisten

tortora con profilo bianco / dove with white outline
7542254.86	

bianco con profilo verde / white with green outline 
7542254.95	
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IBIZA

Consumo / Consumption
3,00 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

5,20 m2 - per pelle / for leather covering

Poltroncina Ibiza girevole rivestimento Rubelli / Swivel Armchair Rubelli fabric 
7542267.55	
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7541080.00

cat. A 7540395.00

cat. B 7540396.00

cat. C 7540398.00

cat. D 7540397.00

cat. E 7540399.00
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CARLOS
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Consumo / Consumption
4,50 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

7,80 m2 - per pelle / for leather covering

Poltrona Schinke rivestimento Rubelli / Armchair Schinke Rubelli fabric 
7542268.01	
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7540076.00

cat. A 7541276.00

cat. B 7541277.00

cat. C 7541278.00

cat. D 7541279.00

cat. E 7541551.00
	

Poltrona Carlos rivestimento Rubelli/ Armchair Carlos Rubelli fabric
7542255.01	
 

Classe / Class Codice / Code

C.O.M. 7541839.00

cat. A 7541160.00

cat. B 7541161.00

cat. C 7541366.00

cat. D 7541162.00

cat. E 7541539.00
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FENICE

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / FURNITURE18 19



FENICE

Tavolo Fenice
Piano sagomato in essenza di rovere 
a “spina di pesce”, inserto centrale 
in noce canaletto, finitura lucida 
poliestere spazzolata.
Base “rami” in metallo verniciato 
effetto corten.
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“Fenice Table 
Herringbone” oak shaped top, walnut 
central insert, brushed polyester glossy 
finish.
“Branches” base in painted metal 
corten effect.

7511713.00
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FENICE

Consolle Fenice
Piano sagomato in essenza di rovere 
a “spina di pesce”, inserto centrale 
in noce canaletto, finitura lucida 
poliestere spazzolata.
Base “rami” in metallo verniciato 
effetto corten.

95
.5

 c
m

 -
 3

7”
 5

/8
230 cm - 90” 1/2

88
 c

m
 -

 3
4”

 5
/8

TAVOLI & CONSOLLE / TABLES & CONSOLESARREDI / FURNITURE

Fenice Console 
“Herringbone” oak shaped top, walnut 
central insert, brushed polyester glossy 
finish.
“Branches” base in painted metal 
corten effect.

7511715.00
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Tavolo Andy con piano tamburato, 
impiallacciatura in rovere naturale 
spazzolato, finitura a cera.

7511635.00	  

Tavolo Andy con piano tamburato,
in ebano lucido.

7511635.72

Tavolo Andy con piano tamburato, 
verniciatura verde muschio lucido.

7511635.19	

Table Andy with honeycomb top, 
brushed natural oak veneer, wax finish.
Table Andy in brushed oak.

Table Andy with honeycomb top, 
polished ebony wood finish .

Table Andy with honeycomb top, paint 
gloss moss green.
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Credenza Andy
Finitura in legno di ebano lucido, ante 
con intarsio a forma di fiore in rovere 
naturale spazzolato, finitura cera.
Interno laccato opaco verde muschio, 
con ripiani in vetro, e quattro cassetti 
scorrevoli.

Credenza Andy
Finitura laccato lucido, ante con 
intarsio a forma di fiore in rovere 
naturale spazzolato, finitura cera.
Interno laccato opaco verde lime, con 
ripiani in vetro, e quattro cassetti 
scorrevoli.

Credenza Andy
Finitura laccato lucido, ante con 
intarsio a forma di fiore in rovere 
naturale spazzolato, finitura cera.
Interno foglia oro, con ripiani in vetro, e 
quattro cassetti scorrevoli.
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Andy Sideboard
Polished ebony wood finish, doors with 
flower-shaped marquetry in brushed 
natural oak, wax finish.
Moss green opaque lacquered insides, 
with glass shelves, four sliding 
drawers.

Andy Sideboard
Lacquered green gloss finish, doors 
with flower-shaped marquetry in 
brushed natural oak, wax finish.
Lime green opaque lacquered insides, 
with glass shelves, four sliding 
drawers.

Andy Sideboard
Lacquered green gloss finish, doors 
with flower-shaped marquetry in 
brushed natural oak, wax finish.
Golden leaf insides, with glass shelves, 
four sliding drawers.

7511638.00	

7511638.99	 7511638.60	  
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Tavolo con piano tamburato e bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gambe in vetro lavorazione Muranese soffiato a bocca, color 
caramello e foglia argento, parte finale in rovere tornito.

Table with honeycomb top and oak edge, mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Blown Muranese glass legs, caramel coloured and silver 
leaf, bottom made of turned oak.
 
7511643.72	

 

Tavolo con piano tamburato e bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gambe in massello di rovere con finitura foglia argento.

Table with honeycomb top and oak edge, mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Solid oak legs in with silver leaf finish.

7511615.72	
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Consolle Drummond con due gambe, piano tamburato e 
bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gambe in vetro lavorazione Muranese soffiato a bocca, 
color caramello e foglia argento, parte finale in rovere 
tornito, piedi in metallo effetto ottone brunito spazzolato.

Console Drummond with two legs, honeycomb top and oak 
edge mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Blown Muranese glass legs, caramel coloured and silver 
leaf, bottom made of turned oak, metal feet brushed 
burnished brass effect.

7511630.72	

Mensola a muro Drummond con una gamba, piano 
tamburato, bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gambe in vetro lavorazione Muranese soffiato a bocca, 
color caramello e foglia argento, parte finale in rovere 
tornito, piedi in metallo effetto ottone brunito spazzolato.

Wall shelf Drummond with one leg, honeycomb top and oak 
edge mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Blown Muranese glass legs, caramel coloured and silver 
leaf, bottom made of turned oak, metal feet brushed 
burnished brass effect.

7511639.72	
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Consolle Drummond con due gambe, piano tamburato e 
bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gambe in massello di rovere con finitura foglia argento. 
Piedi in metallo effetto ottone brunito spazzolato.

Console Drummond with two legs, honeycomb top and oak 
edge mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Solid oak legs in with silver leaf finish.
Metal feet brushed burnished brass effect.

7511607.72 	

Mensola a muro Drummond con una gamba, piano 
tamburato, bordo in rovere finitura moka.
Piano incassato a filo in vetro retroverniciato color grigio.
Gamba in massello di rovere con finitura foglia argento. 
Piedi in metallo effetto ottone brunito spazzolato.

Wall shelf Drummond with one leg, honeycomb top and oak 
edge mocha finish.
Flush build-in top in gray back-painted glass.
Solid oak leg in with silver leaf finish.
Metal feet brushed burnished brass effect.

7511608.72	
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Specchiera Drummond, struttura in legno, bordo in rovere 
spazzolato finitura moka.
Cornice con inserti specchio fumè incassato a filo.

Wall mirror Drummond, wooden structure, oak edge mocha 
finish.
Frame with build-in smoked mirror inserts.

7511612.72	

Specchiera Drummond, struttura in legno, bordo in rovere 
spazzolato finitura moka.
Cornice con inserti specchio fumè incassato a filo.

Wall mirror Drummond, wooden structure, oak edge mocha finish.
Frame with build-in smoked mirror inserts.

7511613.72	  
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Specchio Andy in vetro con parti in fumè 
Mirror Andy in glass with smoked glass effects.
7511637.00	  
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Sedia Silhouette cromata Chair Silhouette chromed
senza rivestimento seat c.o.m. 7542259 .00
categoria a seat in category a 7542260.00
categoria b seat in category b 7542261.00
categoria c seat in category c 7542262.00
categoria d seat in category d 7542263.00
categoria e seat in category e 7542264.00

Sedia Silhouette struttura riv. pelle Chair Silhouette covered with leather
seduta senza rivestimento seat c.o.m. 7542269.00
seduta cat. a seat in category a 7542270.00
seduta cat. b seat in category b 7542271.00
seduta cat. c seat in category c 7542272.00
seduta cat. d seat in category d 7542273.00
seduta cat. e seat in category e 7542274.00
seduta pelle col. marrone sc seat in leather colour dark brown 7542275.72

Sedia Silhouette laccata Chair Silhouette lacquered
seduta senza rivestimento seat in c.o.m. 7542293.00
seduta categoria a seat in category a 7542294.00
seduta categoria b seat in category b 7542295.00
seduta categoria c seat in category c 7542296.00
seduta categoria d seat in category d 7542297.00

Nuova versione sedia Silhouette, in agglomerato sintetico. 
New version Silhouette Chair, in synthetic conglomerate.

SILHOUETTE LIGHT

SEDIE & SGABELLI / CHAIRS & STOOLSARREDI / FURNITURE

Consumo / Consumption
0,80 m - per tessuto ed eco-pelle / for fabric

1,20 m2 - per pelle / for leather covering
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Poltroncina Drummond con braccioli e struttura in rovere 
massello naturale sbiancato.

Small armchair Drummond with white natural solid oak 
arms and structure.

Rivestimento tessuto Rubelli / covering with Rubelli fabrics
7511642.70	  

C.O.M.
7511642.00	

67.4 cm - 26” 1/2
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DRUMMOND

SEDIE & SGABELLI / CHAIRS & STOOLSARREDI / FURNITURE

Poltroncina Drummond con braccioli e struttura in rovere 
massello tinto moka.

Small armchair Drummond with mocha solid oak arms and 
structure.

Rivestimento tessuto Rubelli / covering with Rubelli fabrics
7511642.72 

C.O.M.
7511642.00	
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Sedia Andy struttura in rovere tinto moka
Chair Drummond with mocha oak structure, covering with Rubelli fabrics.

Rivestimento tessuto Rubelli / Rubelli fabric
7511610.60	  

C.O.M.
7511610.00	

Sedia Andy Basic struttura faggio tinto moka.
Chair Andy Basic with mocha beechwood structure.

Rivestimento tessuto Rubelli con disegni color rosa pastello
Covering with Rubelli fabrics and pastel pink drawings
7511611.33

C.O.M.
7511611.00

54.2 cm - 21” 3/8
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Tavolino Andy, piano in rovere tinto moka, base in metallo 
verniciato effetto corten.
Small table Andy, mocha oak top, painted metal metal base 
Corten effect.

7511636.70 

Tavolino Canaletto in agglomerato sintetico rivestimento in 
vera pelle color testa di moro.
Small table Canaletto in resin covered with dark-brown leather.

7511648.72	
 

Tavolino Canaletto in agglomerato sintetico laccato col. bianco
Small Table Canaletto in synthetic conglomerate colour white

7511654.95	
 

Coffee table Drummond in rovere spazzolato tinto moka, piano laccato lucido spazzolato, base in metallo laccato color moka.
Coffee table Drummond in mocha brushed oak, brushed glossy lacquered top, mocha lacquered metal base.

7511640.00 
 

DRUMMOND
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Tavolino Leaf legno rovere sbiancato 
base in ferro verniciato effetto corten
Small table Leaf in whiten oak, 
painted iron base Corten effect
7511606.71	  

Tavolino Milano in agglomerato sintetico, rivestimento in pelle stam-
pa coccodrillo verde, inserto decorativo cerniera color arancio. 

Small table Milano in synthetic conglomerate, covered with green 
crocodile skin, decorative insert and orange hinge.

7511623.60	  

Tavolino Milano in agglomerato sintetico laccato.
Small table Milano in synthetic conglomerate.

Bianco/White
7511653.95 

Nero/Black
7511653.96	

Custom Ral
7511653.xx	 su richiesta/on request

Tavolino Leaf legno rovere tinto moka 
base in ferro verniciato effetto corten
Small table Leaf in oak colour moka, 
painted iron base Corten effect
7511606.72	

Tavolino Leaf legno con foglia oro base 
in ferro verniciato effetto corten
Small table Leaf in wood colour golden 
leaf, painted iron base Corten effect
7511606.99	

LEAF
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TAVOLINI / SMALL TABLESARREDI / FURNITURE48 49



NEW COLLECTION

ITALIAN CRAFTMANSHIP
The value of VG metal pieces is about 
their manufacturing process, completely 
handcrafted, without using mechanized 
tools and with a unique design. 
Exclusive products characterized by a 
timeless appeal.

Il pregio delle realizzazioni VG in metallo 
sta nel suo processo di lavorazione, 
che avviene in maniera totalmente 
artigianale, senza l’uso di strumenti 
meccanizzati e su design assolutamente 
unico. Prodotti esclusivi caratterizzati da 
un fascino senza tempo.

50 51



ANDY IRON

Tavolino Andy Iron Small in ferro 
Small Table Andy Iron 

finitura spazzolato col. naturale / natural coloured brushed finish	  7511632.00 
verniciatura effetto corten / Corten effect paint	  7511632.37
verniciatura effetto camouflage / camouflage effect paint	  7511632.60

Tavolino Andy Iron Medium in ferro 
Medium Table Andy Iron  

finitura spazzolato col. naturale / natural coloured brushed finish	  7511633.00 
verniciatura effetto corten / Corten effect paint	  7511633.37
verniciatura effetto camouflage / camouflage effect paint	  7511633.60

Tavolino Andy Iron Big in ferro 
Big Table Andy Iron  

finitura spazzolato col. naturale / natural coloured brushed finish	  7511634.00 
verniciatura effetto corten / Corten effect paint	  7511634.37	
verniciatura effetto camouflage / camouflage effect paint	  7511634.60
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Tappeto Fenice col. verde
Carpet Fenice colour green
7511645.60	

Tecnica di realizzazione: 	 Tufting/hand tufting
Lavorazione: 	 velluto e ricciolo
Armatura: 	 100% poliestere indeformabile
Trattamento sottofondo: 	 Latex antibatterico e traspirante
Filato: 	 100% Lana New Zealand Top
Produzione: 	 100% MADE IN ITALY

Production process: 	 Tufting/handtufting
Manufacturing: 	 cut/velvet and Loop/Bouclè
Structure: 	 100% crushproof polyester
Base treatment: 	 antibacterial and breathable Latex 
Yarn: 	 100% New Zealand Top wool
Production: 	 100% MADE IN ITALY

Tappeto Camelia col. verde
Carpet Camelia colour green
7511649.60	
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EARTH ARABESQUE 

LIGHTING

Lampada Sospensione Earth Arabesque / Suspension lamp Earth Arabesque

Lampada da terra Earth Arabesque / Floor lamp Earth Arabesque

Lampadina 
Bulb

Asfour Crystal Finiture - Finish Sospensione / Suspension Terra / Floor

Ø 30 cm 6 x G9  3 W 595 pz

verniciatura effetto Corten / Corten effect paint 7511619.37 7511662.37

cromo lucido / polished chrome 7511619.97 7511662.97

oro galvanizzato 24k / galvanized gold 24k 7511619.09 7511662.09

Ø 40 cm 8 x G9  3 W 960 pz

verniciatura effetto Corten / Corten effect paint 7511620.37 7511663.37

cromo lucido / polished chrome 7511620.97 7511663.97

oro galvanizzato 24k / galvanized gold 24k 7511620.09 7511663.09

Ø 50 cm 12 x G9  3 W 1560 pz

verniciatura effetto Corten / Corten effect paint 7511621.37 7511664.37

cromo lucido / polished chrome 7511621.97 7511664.97

oro galvanizzato 24k / galvanized gold 24k 7511621.09 7511664.09

Ø 60 cm 14 x G9  3 W 2500 pz

verniciatura effetto Corten / Corten effect paint 7511661.37 7511667.37

cromo lucido / polished chrome 7511661.97 7511667.97

oro galvanizzato 24k / galvanized gold 24k 7511661.09 7511667.09

Ø 72 cm 16 x G9  3 W 3600 pz

verniciatura effetto Corten / Corten effect paint 7511622.37 7511665.37

cromo lucido / polished chrome 7511622.97 7511665.97

oro galvanizzato 24k / galvanized gold 24k 7511622.09 7511665.09

Materiali - Materials	 acciaio, cristalli asfour

	 stainless steel, asfour crystals	

Finitura - Finish

cromo lucido	 oro galvanizzato	 corten
polished chrome	 galvanized gold	 corten
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Ø 20.5 cm - 8” 1/8

 SOSPENSIONI E DA TERRA / PENDANTS AND FLOOR

200 cm - 78” 3/4 

IP 20

Lampadina 
Bulb

Durata 
Lifespan

Dimmerabile  
Dimmerable

Flusso 

Flux
Colore 
Colour

G9 - 3 W 20.000 h si - yes 220 Lm 3000° K

5958



LIGHTING  SOSPENSIONI / PENDANTS 6160



ANDY

Lampadario Andy
90 elementi in vetro soffiato lavorazione Muranese, piastra in acciaio inox lucido, 
Illuminazione a led e strip led RGB centrale con telecomando.
 
Chandelier Andy
90 components in blown Muranese glass, satin stainless steel
LED lighting and central RGB strip LED with remote controller.

7511627.00	

Lampadina - Bulb	 90 x 1,5W - G4 - 12V 2700K  
	 Strip led RGB 14,4 W/ml 15
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LIGHTING  SOSPENSIONI / PENDANTS

IP 20
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Lampada da parete Led Airship Arabesque Asfour Crystal 
Wall Lamp Airship Led Arabesque with Asfour Crystals 

Lampadina /  Bulb Durata / Lifespan Dimmerabile / Dimmerable Flusso / Flux Colore / Colour Codice / Code

11 x G4  2,3 W 50.000 h su richiesta - on request 240 Lm 3000° K 7522578.11

11 x G9  3 W 20.000 h si - yes 220 Lm 3000° K 7522602.97 

AIRSHIP

Lampada da parete Octopus x 7 in pirex con piastra in acciaio
Wall lamp Octopus x 7 in pyrex with steel plate

7511646.98 	

Lampada da parete Octopus x 5 in pirex con piastra in acciaio
Wall lamp Octopus x 5 in pyrex with steel plate

7511647.98 	

OCTOPUS
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Lampadina / Bulb :  E14  - 7 x 50 W max*

Lampadina / Bulb :  E14  - 5 x 50 W max*

*lampadine non incluse
bulbs not included

*lampadine non incluse
bulbs not included

LIGHTING  PARETE / WALL

IP 20

Finitura - Finish

cromo lucido	 oro galvanizzato
polished chrome	 galvanized gold	

* su richiesta
   on request
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NEW COLLECTION

ITALIAN CRAFTMANSHIP MURANESE GLASS
Deep focus on craftsmanship and Made 
in Italy are emphasized by Murano glass 
that characterizes several new products. 
The oldest hand-made ability worldwide 
known is nowadays one of the few 
forms of crafts related to the world of art 
and design today. The work is entrusted 
to the expert hands of craftsmen 
glassblowers who keep their secret and 
create unique and inimitable objects 
doomed to emphasize the importance 
of “Made in Italy”.

Grande attenzione verso l’artigianalità 
ed il “Made in Italy” viene sottolineata 
nella scelta del vetro di Murano con cui 
molti nuovi prodotti sono realizzati.
La più antica lavorazione conosciuta 
nel mondo e rappresenta una delle 
poche forme di artigianato artistico 
legata al mondo dell’arte e del design 
ancora oggi. La lavorazione è affidata 
alla mani esperte di mastri soffiatori che, 
custodendone il segreto, creano oggetti 
unici ed inimitabili atto a sottolineare 
l’importanza del “Made in Italy”.
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VASI IN VETRO / VASES IN GLASSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS
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I colori di Venezia al tramonto.
A Venezia e alla sua storia di artigianilità 
nella lavorazione del vetro è dedicata 
questa collezione di vasi, che prende 
il nome da una delle più nobili e insigni 
famiglie della città veneta. Evocano 
l’atmosfera della città al calar del sole, 
quando i colori del tramonto si riflettono 
sull’acqua, tavolozza di forti colori che 
ha caratterizzato tutto il mondo del pop 
art. Realizzato in vetro soffiato a bocca, 
il vaso Mocenigo è disponibile nei colori: 
nero e oro, bianco e oro, verde e oro, 
arancio e oro, grigio e oro.

The colours of Venice at sunset.
This collection of vases is named after 
one of Venice’s most distinguished 
families, and is dedicated to the city and 
its history of crafting beautiful glassware. 
These objects evoke the atmosphere 
of Venice at sunset, with the tints of the 
setting sun reflected on the water: a 
palette of strong colours which typified 
the world of pop art. Made from hand-
blown glass, the Mocenigo vase is 
available in the following colours: black 
and gold, white and gold, green and 
gold, orange and gold, grey and gold.

GARANZIA
Si garantisce che la lavorazione è eseguita interamente a 
mano, con metodi antichi e dai più insigni Maestri di Murano, 
la patria artigiana del vetro.
Pertanto la presenza di bolle o imperfezioni non è da 
considerarsi difetto ma garanzia della manualità del prodotto.
Inoltre, si garantisce, che tutte le decorazioni in oro sono a 24 K.
Le misure e i colori possono variare o non corrispondere 
esattamente alla foto, in quanto si tratta di oggetti 
completamente soffiati e lavorati mano.

GUARANTEE
We guarantee that the woeking in entirely handmade with 
ancient methods by the most famous Masters of Murano, 
the artisan home of glass.
Therefore the presence of bubbles or flwas is not to be 
considered as a defect but as guarantee of the manual 
labour of the product. Furthermore, we guarantee that all the 
gold decorations are 24 carat gold.
Dimensions and colours may change or not exactly represent the 
picture, as it comes to completely blown and hand-made objects.
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oro arancio / colour gold orange
5001929.20	

oro grigio ch / gold light grey
5001929.81	

oro verde / gold green
5001929.60	

oro bianco / gold white
5001929.95	

oro nero / gold black
5001929.96

MOCENIGO 

COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI IN VETRO / VASES IN GLASS
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Ø 25 cm - 9” 7/8
Ø 9 cm - 3” 1/2
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MOCENIGO 

oro arancio / colour gold orange
Ø 20 h 28 cm
5001930.20	

oro grigio ch / gold light grey
Ø 20 h 28 cm
5001930.81

oro verde / gold green
Ø 20 h 28 cm
5001930.60	

oro bianco / gold white
Ø 20 h 28 cm
5001930.95

oro nero / gold black
Ø 20 h 28 cm
5001930.96
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Ø 20 cm - 7” 7/8
Ø 8 cm
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SOTTOSOPRA GOTO CORRER

arancio e giallo / yellow and orange 
5001938.20

arancio e giallo / yellow and orange
5001939.20

Rosa / Pink
5001918.33	

Lavanda / Lavender
5001918.53
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DECÒ

Prugna / Plum-Coloured
5001919.44	  

Bianco / White
5001919.95	  

10 cm - 3” 7/840 cm - 15” 3/4
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COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI IN VETRO / VASES IN GLASS

tabacco / tobacco 
5001924.24

tabacco / tobacco 
5001925.24

Vaso Rialto 
Vase Rialto

Vaso Vicenza 
Vase Vicenza

rosso / red
5001924.30

rosso / red
5001925.30
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tabacco / tobacco brown
5001922.24

tabacco / tobacco 
5001921.24

tabacco / tobacco brown
5001923.24

tabacco / tobacco 
5001920.24

Sfera Treviso bolle esterne 
Sphere Treviso bubbles

Vaso Verona bolle interne 
Vase Verona internal bubbles

Sfera Rovigo bolle interne 
Sphere Rovigo internal bubbles

Vaso Padova bolle esterne 
Vase Padova external bubbles

rosso / red
5001922.30

rosso / red
5001921.30

rosso / red
5001923.30

rosso / red
5001920.30

Ø 30 cm - 11” 3/4
Ø 9.5 cm - 3” 3/4
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Coppa Xxl Correr con rostro / Bowl Xxl Correr w/rostro
Trasparente / Clear
5001936.00	

CORRER

Ø 34 cm - 13” 3/8
Ø 26 cm - 10” 1/4

55
 c

m
 -

 2
1”

 5
/8

COMPLEMENTI / FURNISHINGS VASI IN VETRO / VASES IN GLASS

La preziosità del vetro Muranese.
Un vaso dedicato alla celebrazione dei 
grandi maestri vetrai veneziani degli anni 
‘30-’40. Il vetro di Murano è la più antica 
lavorazione conosciuta nel mondo e 
rappresenta una delle poche forme di 
artigianato artistico legata al mondo 
dell’arte e del design ancora oggi. La 
lavorazione è affidata alla mani esperte 
di mastri soffiatori che, custodendone 
il segreto, creano oggetti unici ed 
inimitabili atto a sottolineare l’importanza 
del “Made in Italy”. La collezione 
Correr gira attorno al rostro, elemento 
decorativo già nell’epoca romana. 

The beauty of Muranese glass.
A vase designed to celebrate the 
mastery of the great Venetian glass- 
makers of the 1930s and 1940s. 
Murano glassmaking is the most ancient 
skill of its kind known in the world, 
and is still one the few forms of artisan 
production closely linked to the world 
of art and design. The process relies on 
the skills of master glass- blowers, who, 
using their secret methods, create some 
unique and incomparable objects which 
exemplify the special quality of Italian 
craftsmanship. The Correr collection 
centres on the motif of the rostrum, or 
ship’s prow, a decorative element used 
during the Roman period.
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Coppa Correr con rostro e base / Bowl Correr w/Rostro and base 
Trasparente / Clear
5001932.00	

Coppa Correr con cerchio e base / Bowl Correr w/circle and base 
Trasparente e arancio / Clear and orange
5001933.20	

CORRERCORRER
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Cilindro Correr con Rostro / Cylinder Correr w/Rostro
Trasparente / Clear 
5001934.00	

Ø 16 cm - 6” 1/4
Ø 15 cm - 5” 7/8
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Coppa Large Correr con Rostro / Bowl Large Correr w/Rostro 
Trasparente / Clear 
5001935.00	
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Ø 24 cm - 9” 1/2
Ø 18.5 cm - 7” 1/4
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NUVOLA

Vaso Nuvola Obliquo
Vase Nuvola Oblique
Prugna / Plum-Coloured

5001926.44	

Vaso Nuvola Obliquo
Vase Nuvola Oblique
tabacco / tobacco brown

5001926.24	

NUVOLA
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Candeliere Casanova 8 Braccia Italian Craftsmanship Muranese Glass Col. Naturale
Candleholder 8 Arms Casanova Italian Craftsmanship Muranese Glass

5001917.00	
 

Candeliere San Marco 12 Braccia Italian Craftsmanship Muranese Glass Col. Naturale
Candleholder San Marco 12 Arms Italian Craftsmanship Muranese Glass

5001940.00	
 

CASANOVA SAN MARCO

Ø 90 cm - 35” 3/8

11
5 

cm
 -

 4
5”

 1
/4

Ø 28 cm - 11”

Ø 70 cm - 27” 1/2

10
0 

cm
 -

 3
9”

 3
/8

Ø 30 cm 11” 3/4

CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

* Sfera fiori  e candele non inclusa
* Sphere of flowers and candles not included

* Sfera fiori  e candele non inclusa
* Sphere of flowers and candles not included
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Candle Holder Quadrato Nefertari Big Cristallo 
Candleholder In Crystal Square Big Nefertari
trasparente / clear
5001916.00	

NEFERTARI
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CANDELABRI / CANDLEHOLDERSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

In homage to the dazzling beauty of this 
famous royal wife, probably the most 
powerful and celebrated Egyptian queen 
of all time, VG has designed this line of 
candle-holders to embellish your table 
or sideboard. The candleholders are 
craftsman-made in glass and covered 
in crystal droplets which surround the 
whole surface like a precious necklace, 
reflecting the flickering of the flame and 
giving the object a magical fascination. 
The candleholder is perfect for either a 
more linear space, or to enhance the 
beauty of a richly decorated room. 

Guardando alla folgorante bellezza della 
famosa sposa reale, probabilmente la 
più potente e celebre regina d’Egitto di 
tutti i tempi, VG ha ideato questa linea 
di portacandele per impreziosire tavoli 
e consolle. Realizzati artigianalmente 
in vetro e ricoperti di gocce di cristallo 
che si avviluppano sull’intera superficie 
come una preziosa catena, riflettendo lo 
scintillio della fiamma e conferendo un 
tocco di sontuoso fascino ideale sia per 
valorizzare le ambientazioni più lineari, 
sia per enfatizzare lo charme degli spazi 
più sontuosi.
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NEW COLLECTION

ITALIAN CRAFTMANSHIP
In Bassano ceramics have been 
produced for 300 years. In fact, from 
the seventeenth century this art has 
been developed in Veneto thanks to 
the presence of plastic clay, solder 
and kaolin in the subsoil. Also, the river 
Brenta allowed the transport of finished 
products and the activation of mills 
that blended mixtures and grind the 
pebbles of the river. Soil and subsoil 
have prepared the ground for the birth 
of a great artisanal tradition that brings 
together nature, tradition and culture. 
A fantastic story within the story to 
remember every time we touch these 
little masterpieces.

A Bassano si produce ceramica 
da trecento anni. Infatti dal XVII 
secolo quest’arte si è sviluppata 
nel Veneto grazie alla presenza nel 
sottosuolo di argilla plastica, saldame 
e caolino. Inoltre il fiume Brenta 
permetteva il trasporto dei prodotti 
finiti e l’azionamento dei mulini che 
miscelavano gli impasti e macinavano 
i ciottoli del fiume. Suolo e sottosuolo 
hanno posto le basi per la nascita di una 
grande tradizione artigianale che mette 
insieme natura, tradizione e cultura. Una 
fantastica storia nella storia, da ricordare 
ogni volta che tocchiamo questi piccoli 
capolavori.

Finiture su richiesta / Finishes on request

Bianco opaco
Matt white

Oro 24 kt
24kt Gold

Nero opaco
Matt black

Canna di fucile
Gunmetal

Nero lucido
Glossy black

Bianco lucido
Glossy white

Cromo lucido
Polished chrome
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Candelabro Palladio X 8
Candleholder Palladio X 8
bianco / white 
6010625.95	

Ø 26 cm 10” 1/4

11
5 

cm
 -

 4
5”

 1
/4

Ø 88 cm - 34” 5/8

CANDELABRO IN CERAMICA / CANDLEHOLDERS IN CERAMICCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

PALLADIO
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BORROMEO

Potica Borromeo Camelie e Foglie
Potiche Borromeo Camellias and Leaves
Bianco / White
6010616.95	
 

Potica Borromeo Foglie
Potiche Borromeo Leaves
Bianco / White
6010617.95	
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Ø 66 cm - 25” 7/8
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 3

” 1
/2

Ø 51 cm - 20” 1/8

Ø 65 cm - 25” 5/8
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39 cm - 15” 3/8
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m
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 1
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Ø 51 cm - 20” 1/8
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m
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1”

 5
/8

Ø 51 cm - 20” 1/8

Ø 66 cm - 25” 7/8
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m
 -

 2
5”

 7
/8

39 cm - 15” 3/8

Ø 65 cm - 25” 5/8

Ø
 8

8 
cm

 -
 3

4”
 5

/8

39 cm - 15” 3/8

Piatto Palladio
Plate Palladio
Bianco / White
6010633.95	

Potiche Palladio Con Coperchio
Potiche Palladio W/Cover
Bianco / White
6010630.95	

Vaso Palladio
Vase Palladio
Bianco / White
6010634.95	

Potiche Palladio
Potiche Palladio
Bianco / White
6010631.95	

Vaso Palladio
Vase Palladio
Bianco / White
6010635.95	

Coppa Palladio
Bowl Palladio
Bianco / White
6010632.95	
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Ø 22 cm - 8” 5/8
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Ø 32 cm - 12” 5/8
Ø 27 cm - 10” 5/8

Ø 22 cm - 8” 5/8

76
.5

 c
m

 -
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Ø 40 cm - 15” 3/4
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Ø 38 cm - 14” 7/8
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Ø 29 cm - 11” 3/8

Ø 41 cm - 16” 1/8
Ø 34 cm - 13” 3/8
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m
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8”

 1
/4

Ø 41 cm - 16” 1/8
Ø 34 cm - 13” 3/8

Vaso Cono Botticelli Camelie
Vase Cono Botticelli Camellias
Bianco / White
6010622.95	
 

Vaso Cono Botticelli Foglie
Vase Cono Botticelli Leaves 
Bianco / White
6010623.95	

Vaso Tarquinia Tronchetti
Vase Tarquinia Tronchetti
Bianco / White
6010618.95	
 

Vaso Cono Botticelli Camelie
Vase Cono Botticelli Camellias
Bianco / White
6010619.95	
 

Vaso Cono Botticelli Foglie
Vase Cono Botticelli Leaves
Bianco / White
6010620.95	
 

Vaso Cono Botticelli Tronchetti
Vase Cono Botticelli Tronchetti
Bianco / White
6010621.95	
 

Ø 22 cm - 8” 5/8

76
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m

 -
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0”
 1

/8

Ø 32 cm - 12” 5/8
Ø 27 cm - 10” 5/8

VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAMICCOMPLEMENTI / FURNISHINGS98 99



Ø 29.5 cm - 11” 5/8
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Ø 23.5 cm - 9” 1/4

Ø 38 cm - 14” 7/8
Ø 31 cm - 12” 1/4
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/4

Ø 22 cm - 8” 5/8
Ø 7 cm - 2” 3/4

Vaso Potiche C/Coperchio Coco
Vase Potiche Coco W/Cover
Bianco / White 
6010637.95	
 

Coppa Coco Camelie Con Base
Bowl Coco Camellias W/Base
Bianco / White 
6010614.95	

Alzata Sfera Coco Camelie
Fruit Stand Sphere Coco Camellias
Bianco / White 
6010624.95	

Sfera Foglie
Sphere Leaves
Bianco / White 
6010615.95	
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Vaso Psiche di Capua
Vase Psyche of Capua 
Bianco / White
6010603.95	

Vaso Psiche di Capua
Vase Psyche of Capua 
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010603.99	
 

33 cm
 - 12” 7/8

20 cm - 7” 7/8
8.5 cm - 3” 3/8

33 cm - 12” 7/8
31.5 cm - 12” 3/8

VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAMICCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

L’arte classica in chiave pop
VG dedica un omaggio all’arte classica, 
riproponendo il volto di donna della 
celebre statua “La Psiche di Capua”, 
opera ellenistica del I secolo a.C., 
come protagonista del grande vaso 
rettangolare in ceramica di Bassano. 
VG propone il vaso in due varianti: la 
prima con la finitura in bianco opaco 
con il viso in oro lucido, la seconda 
completamente bianco opaco. 

Classic art in a pop mode 
VG pays homage to classical art, using 
the face of the woman in the famous 
“Psyche of Capua”, a Hellenistic statue 
dating from the 1st century B.C., as 
the image on a rectangular vase in 
Bassano ceramic. VG offers the vase 
with a choice of two possibilities: the 
first with a matt white finish and the face 
highlighted in gold; the second in matt 
white throughout.
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VASI IN CERAMICA / VASES IN CERAMICCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Collezione di Ceramiche “Andy’” VG 
presenta una collezione di rivisitazioni 
in chiave “pop” di sculture d’arte 
classica. L’opera di ispirazione viene 
destrutturata, solo alcuni dettagli 
vengono estrapolati e messi in evidenza, 
divenendo i protagonisti del nuovo 
oggetto. Un progetto ambizioso, che 
trae spunto dalle più 
alte rappresentazioni dell’arte 
italiana. 

The “Andy” ceramic collection VG 
presents a collection of classic 
sculptures which revisits the techniques 
of pop art. The original work is taken 
apart; a few details are then removed 
and highlighted, becoming the main 
features of the new object. 
This is an ambitious project, taking 
its inspiration from some of the most 
famous images in Italian art.
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Vaso Orecchio David 
Vase “David By Michelangelo” Ear 
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010608.99	

Vaso Naso David 
Vase “David By Michelangelo” Nose 
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010606.99	

Vaso Mani
Vase Hands
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010609.99	

Vaso Naso Giunone
Vase Juno’s Nose
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010605.99	

Vaso Bocca David 
Vase “David By Michelangelo” Mouth 
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010604.99	

Vaso Occhio David
Vase “David By Michelangelo” Eye
Bianco e Oro 24K / White and Gold 24K
6010607.99	

Vaso Orecchio David
Vase “David By Michelangelo” Ear
Bianco / White
6010608.95	
 

Vaso Naso David
Vase “David By Michelangelo” Nose
Bianco / White
6010606.95	
 

Vaso Mani
Vase Hands
Bianco / White
6010609.95	
 

Vaso Naso Giunone
Vase Juno’s Nose
Bianco / White
6010605.95	
 

Vaso Bocca David
Vase “David By Michelangelo” Mouth
Bianco / White
6010604.95	
 

Vaso Occhio David
Vase “David By Michelangelo” Eye
Bianco / White
6010607.95	
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20 cm - 7” 7/8
16 cm - 6” 1/4

Vaso Juliet in rilievo con chiodi acciaio
Vase Juliet w/rise drawing and steel nails
Nero opaco / Matt black
6010628.96	

Vaso Dorothea con chiodi acciaio
Vase Dorothea w/steel nails
Nero opaco / Matt black
6010626.96	

Vaso Martha con chiodi acciaio
Vase Martha w/steel nails
Nero opaco / Matt black 
6010629.96	

Vaso Dorothea con chiodi acciaio
Vase Dorothea w/steel nails
Nero opaco / Matt black
6010627.96	
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Ø 13 cm - 5” 1/8
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Ø 40 cm - 15” 3/4

Tortiera Coco
Cake Holder Coco 
Bianco / White
6010610.95	
 

Tortiera Coco 
Cake Holder Coco
Bianco / White
6010612.95	

Tortiera Coco
Cake Holder Coco
Bianco / White
6010611.95	

Tortiera Coco
Cake Holder Coco
Bianco / White
6010613.95	

TAVOLA / TABLEWARECOMPLEMENTI / FURNISHINGS112 113



15 cm - 5” 7/8
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m
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Naso David Grande
“David By Michelangelo” Big Nose  
Bianco / White
6010643.95 
 

Psiche Capua  
Psyche Of Capua
Bianco / White
6010642.95

Oreccho David
“David By Michelangelo” Ear
Bianco / White 
6010644.95 
 

Mano destra
Right Hand
Bianco / White
6010639.95
 

Mano sinistra
Left Hand
Bianco / White
6010645.95

Bocca David
“David By Michelangelo” Mouth
Bianco / White
6010640.95 

Naso Giunone
Juno’s Nose
Bianco / White
6010641.95 
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Vaso Lucky Bamboo small
kit composto da: 1 base puzzle, 1 tubo h 60 cm, 1 tubo h 83 cm

Vase Lucky Bamboo small
kit made of: puzzle base (1 pc), pipe cm h 60 (1 pc) and pipe cm h 83 (1pc)

7522593.00	

Vaso Lucky Bamboo big
Vase Lucky Bamboo big

7522594.00 
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Vaso Monofiore Small 
Vase Monofiore Small
7522595.00	
 

Vaso Monofiore Medium
Vase Monofiore Medium
7522596.00	

Vaso Monofiore Big 
Vase Monofiore Big 
7522597.00	

30 x 5.7 cm - 11” 3/4 x 2” 1/4
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Trasparente / clear
5001937.00	

ROSTRO MOCENIGO 

Argento  Arancio / Silver Orange	 5001942.20			 
Argento Verde / Silver Green	 5001942.60		
Argento Grigio Ch / Silver Light Grey	 5001942.81			 
Argento Bianco / Silver White	 5001942.95 		
Argento Nero / Colour Silver Black	 5001942.96		

Ø 15 cm - 5” 7/8
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Ø 20 cm - 7” 7/8
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LUIGI

Centro tavola semicerchio Luigi
Centerpiece semicircle Luigi
oro / gold
7511624.99	

Centro tavola quadro Luigi
Centerpiece square Luigi
oro / gold
7511625.99	

20 cm - 7” 7/8
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Cornice Fg Begonia cm 65x65 col. verde 
1141611.60	

Cornice Sedum cm 65x65 col. verde
1141610.60 	

Cornice Bamboo cm 65x65 col. bordeaux 
1141609.34 	

PANNELLI DECORATIVI / DECORATIVE PANELSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS124 125



PANNELLI DECORATIVI / DECORATIVE PANELSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Pannello Magnolia 80x80 cm
Magnolia panel 80x80 cm

7522601.00	
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Sfera Moneta Big 
Sphere Pope’s Coin Big
Ø 30 cm 
verde / green
1141698.60	
 

Sfera Moneta Medium
Sphere Pope’s Coin Medium
Ø 20 cm 
verde / green 
1141699.60	
 

Sfera Begonia Medium
Sphere Begonia Medium
Ø 35 cm 
ruggine / rust brown 
1141702.37	
 

Sfera Moneta Small
Sphere Pope’s Coin Small 
Ø 15 cm 
verde / green 
1141700.60	
 

Sfera Begonia Small
Sphere Begonia Small 
Ø 25 cm 
ruggine / rust brown 
1141701.37	
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Eternity Square Tulip
Eternity Square Tulip
20 x 20 x h 48 cm 
Rosa baby / baby pink
1141703.23
 	
 

Eternity Square Tulip
Eternity Square Tulip
20 x 20 x h 48 cm 
Orchidea ch / light orchid 
1141703.48	
 

Eternity Double Tulipier
Eternity Double Tulipier
50 x 40 x h 54 cm 
Bianco / white
1141707.95	
 

Eternity Vaso Annalisa
Eternity vase Annalisa
Ø 110 x h 220 cm
verde / green
1141591.60

Eternity Trop Tulip
Eternity Trop Tulip
Ø 52 x h 65 cm 
rosa / pink
1141705.33	
 

Eternity Mazzo Mix Tulip 
Eternity Mix Bunch Tulip 
60 x 60 x h 60 cm 
Orchidea Ch / Light Orchid
1141704.33	

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Cubo Rose Giulia
Eternity Cube Giulia Rose  
Ø 13 x h 10 cm 
verde / green
1141712.60	
 

eternity coppa rosa  giulia
eternity bowl giulia rose
Ø 13 x h 11 cm 
verde / green 
1141713.60	

Eternity Cubo Moneta Del Papa. 
Eternity Cube Pope’s Coin  
Ø 9 x h 10 cm 
verde / green
1141714.60	  
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Eternity Segnaposto Mini Phalenopsis
Eternity Mini Phalenopsis Set Arrangement 
Ø 10 x h 15 cm
verde pastello / pastel green
1141300.61	

Eternity Segnaposto Open Rose Touch
Eternity Place-Holder Open Rose Touch
Ø 12 x h 13 cm
fuxia / fuchsia
1141711.47	

Eternity Segnaposto Cubo Bouquet Rose
Eternity Place-Holder Cube Rose Bouquet
Ø 6 x h 8 cm
verde pastello / pastel green
1141710.61 
 

Eternity Segnaposto Open Rose Touch
Eternity Place-Holder Open Rose Touch
Ø 12 x h 13 cm
bianco / white 
1141711.95	
 

Eternity Segnaposto Cubo Snowball
Eternity Place-Holder Cube Snowball 
Ø 6 x h 8 cm 
Bianco / White
1141709.95	

COMPOSIZIONI FLOREALI / FLOWER ARRANGEMENTSCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

Eternity Segnaposto Ranuncolo Small Twig
Eternity Place-Holder Small Twig Ranunculus
Ø 6 x h 7 cm 
fuxia / fuchsia 
1141716.47	
 

Eternity Segnaposto Mini Delphinium  
Eternity Place-Holder Mini Delphinium 
Ø 7 x h 10 cm 
Bianco / White
1141715.95	
 

Eternity Cubo Rosa Touch
Eternity Cube Rose Touch
8 x 8 x h 10 cm 
fuxia / fuchsia
1141708.47	
 

Eternity Segnaposto Cubo Snowball
Eternity Place-Holder Cube Snowball
Ø 6 x h 8 cm
verde pastello / pastel green 
1141709.61	
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Box 5 - 25 x 25 x h 37 cm 7522600.05

Box 4 - 12,5 x 12,5 x h 27,5 cm 7522600.04

Box 3 - 12,5 x 12,5 x h 21,5 cm 7522600.03

Box 2 - 10 x 10 x h 18 cm 7522600.02

Box 1 - 18 x 18 x 13,5 cm 7522600.01

PACKAGING / PACKAGINGCOMPLEMENTI / FURNISHINGS

PACKAGING
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Jupiter Intl Srl  
Via Gramsci, 1/2 - 31055
Quinto di Treviso (TV) - Italy
Tel. +39 0422 4724 
info@vgnewtrend.it

SHOWROOM
Treviso (TV) - Italy www.vgnewtrend.it
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Notes
Every care has been taken to 
ensure that all descriptions and 
dimensions are accurate at the 
time of printing. However, some 
errors, which we are not liable 
for, are still possible.

Note
Abbiamo preso tutte le 
precauzioni perchè le descrizioni 
e le dimensioni dei prodotti siano 
accurate alla data della stampa 
di questo catalogo. Tuttavia, è 
possibile la presenza di alcuni 
errori per i quali non accettiamo 
responsabilità.
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